
GOZDNA PEDAGOGIKA v POŠ Hruševje – pouk v 

gozdu 

V šolskem letu 2023/24 z učenci 2. H razreda vsak mesec hodimo v gozd, kjer 

opazujemo dogajanje v njem. Pridruži se nam zunanja sodelavka Zdenka Žakelj. 

-  V torek, 26. 9. 2023 smo se podali v gozd. V učilnici smo izdelali barvno 

paleto, ki smo jo pozneje dopolnili z naravnimi materiali, z njimi pa smo 

oblikovali tudi sliko. Ta dan smo si izbrali  

                                  vsak svoje gozdno ime in postali »GOZDNI OTROCI«. 
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- V ponedeljek, 16. 10. 2023 smo imeli v gozdu pouk na temo »GOZDNA 

PRIPOVEDKA«. Med hojo po gozdu smo premagovali različne naravne ovire, 

iz vej pa smo si izdelali tudi trampolin in ga preizkusili.  

S pomočjo »ZUMČKOV« in gozdnih besed smo v skupinah tvorili povedi ter 

oblikovali Gozdno pripovedko. 

 

- V ponedeljek, 23. 10. 2023 smo prvo uro v šoli prebrali nekaj opisov gozdnih 

živali, nato pa smo nadaljevali s poukom v gozdu. V naravi smo se preizkusili 

v različnih oblikah gibanja ter premagovali naravne ovire. V 

skupinah so učenci spoznali pesmi o gozdnih živalih in jih 

iz najdenih naravnih materialov tudi oblikovali (mravljo, 

veverico, …). Pri matematiki smo razvrščali liste in želode 

glede na izbrane lastnosti. 

Preden smo se vrnili v šolo pa smo si šli ogledati jazbino. 

 

 

 

 

- V sredo, 15. 11. 2023 smo v gozdu v 

spremstvu gospe Zdenke in Katje izpeljali naravoslovni dan GOZD JESENI. 

Primerno oblečeni in obuti smo se podali v hladno in megleno jutro. Opazovali 

 



smo vreme, Nanos in okolico v pozno jesenskih barvah, dogajanje v 

jesenskem gozdu, rastline, živali, … Medtem se je vreme zjasnilo in ozračje se 

je ogrelo. Med dejavnostmi na robu gozda so nas obletavale pikapolonice, 

preletel nas je celo bel metulj. 

 

                        

 

 

 

 

 

V senci gozda smo doživeli pravo nasprotje – našli smo list s kristalčki. Na soncu so 

se hitro spremenili v kapljice. 

Doživeli smo zanimiv jesenski naravoslovni dan in prišli do mnogih novih spoznanj. 

- V četrtek, 23. 11. 2023 so se nam pri pouku v gozdu pridružili tretješolci. Po 

malici smo se odpravili proti gozdu. Med potjo smo raziskovali in pri tem 

uporabljali naša čutila: poslušali smo glasove okoli nas, opazovali rastline, 

vreme, bližnjo in daljno okolico… Pri matematiki so drugošolci v skupinah 

seštevali in odštevali do 20, tretješolci pa so reševali račune množenja. Pri 

računanju so si učenci lahko pomagali z nabranimi želodi, listki, vejicami, 

kamenčki,… 

Tretješolci so si izbrali svoja »gozdna imena« in si jih napisali na kartončke. 

Na gozdni jasi so si skupine učencev oblikovale vsaka svoj »oder«. V naravi 

so si našli različne naravne materiale in z njimi spremljali pesmice ali 

izštevanke na temo gozda in gozdnih živali. Nastopi učencev so bili zelo 

zanimivi. 

Polni vtisov smo se vrnili v šolo in sklenili, da se še kdaj skupaj podamo v 

gozd. 

                                                       

                     
Učiteljica Veronika Biščak        

   


